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#ТриЧетыре – за экологичный образ жизни! 
Досуговая площадка "Экологическая" соберет на молодежном фестивале #ТриЧетыре эковолонтеров и неравнодушных к состоянию окружающей среды волгоградцев. Для них на верхней террасе Набережной между сценой у фонтана Дружбы и памятником Петру I будут работать интерактивные зоны, проводиться мастер-классы, квесты, игры и лекции.

Главным организатором мероприятий на экологической локации выступает Облкомприроды. К их проведению привлечены студенты-волонтеры из самых разных волгоградских вузов. Одна из основных зон площадки будет посвящена раздельному сбору отходов. На ней будут установлены контейнеры для приема пластика, пластиковых крышек и отходов электрооборудования, а также велошредер, на котором каждый желающий сам попробует переработать пластиковые крышки в крошку. Специалисты расскажут гостям фестиваля о правилах раздельного сбора, о том, где в Волгограде можно сдать вторсырье на переработку, продемонстрируют продукцию из переработанных отходов. Здесь же можно будет воспользоваться такими сервисами, как буккросинг (обмен прочитанными книгами) и бэкин бокс – совершенно бесплатно посетителям площадки предложат получить для домашнего использования жидкую бытовую химию, но исключительно в принесенную ими самими тару. 
В зоне мастер классов и интеллектуальных игр у гостей будет возможность вместе с наставниками-волонтерами своими руками создать цветочные композиции – флорариумы, а также сделать поделки из сена и трав, свалянной шерсти и бумаги. Самым юным участникам фестиваля будут интересны экоквесты и экологические игры. А для гостей постарше подготовлены лекции о природных особенностях и  экологическом туризме на территории региона, о Красной книге и занесенных в нее видах растений и животных, об ответственном потреблении и важности  сортировки отходов.
Кроме того, на площадке будут работать фотовыставка "Природа родного края" и выставка минералов "Радуга земли".

Время работы экологической площадки – с полудня до 18 часов.

Отметим, что в основу организации фестиваля #ТриЧетыре, его формата и концепции проведения легли предложения представителей молодого поколения. Именно студенты станут организаторами, ведущими и главными участниками активностей. В качестве приглашенных гостей - известные спикеры, музыканты, спортсмены и артисты, Хедлайнером фестиваля станет исполнитель Niletto. Завершится мероприятие в 22 часа красочным фейерверком. 
