Первый межрегиональный фестиваль лотосов объединит Республику Калмыкию, Волгоградскую и Астраханскую области в период с 7 по 14 августа 2022 года.


Проведение впервые межрегионального фестиваля лотосов в Волгоградской области стало главной темой брифинга, который сегодня был организован на площадке РИАЦ. Представители Облкомприроды, библиотеки им. М. Горького и Облтуризма рассказали о планируемых мероприятиях фестиваля и опыте других регионов.
По словам заместителя председателя Облкомприроды Елены Православновой, лотос орехоносный нельзя назвать типичным для Волгоградской области растением. Во время посещения экскурсионных маршрутов по лотосовому озеру, сотрудники природного парка "Волго-Ахтубинская пойма" рассказывают легенды и историю занесения лотосов в регион. 
Фестиваль пройдет 7-14 августа 2022 г. на территории Волгограда и области. В ходе фестиваля будут работать площадки в библиотеке им. М. Горького, в Волгоградском региональном ботаническом саду и природном парке «Волго-Ахтубинская пойма». Экскурсионные маршруты и праздничная программа будут посвящены центру фестиваля – озеру с лотосами. Также посетители парка смогут пройти экологической тропой «Обитатель птиц». 
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